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MNpoo@epopevn MNpoogepduevn Ayopaia ZuvoAika

T MogoTnTa MoootnTa MNpoo@epopevn ‘Ecoba
(P) Emixeipnong 1 Emixeipnong 2 Mooo6mTta Twv
ETTIXEIPAOEWV
aré 1o ayabo A
15 200 50 : ;
20 250 ; ; 8.000

500 12.500

a) Na oupmAnpweei o Tivakag av yvwpilete OTI n ouvapTNOn TPOTPOPAg TNG
ETIXEIPNONG 1 €ival YPAUMIKH.

B) H ouvaptnon Tpoo@opag Tng eTTIXEIPNONG 2 UTTOPET va £ival ypappIKr; AITIOAOYHOTE
TNV aTmavInon oag.

y) Eival Suvatév va utroAoyiooupe oUPQwva e Ta Sedouéva TIou £XOUE TNV ayopaia
TTPO0@ePOUEVN TTOoOTNTA 6TaV N TR &ival 30 eupw; Ti PTTOPOUE VA UTTOAOYICOUHE
otV TipA Twv 30 EUpw;.
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3. H mpoo@epopevn TroogoTnTa evog ayabou frav 200 KIAG kal n TiuA Tou Atav 100
€UPW. H TipnA Tou ayaBou petaBAnBnke (Sivetai: E.=0.8) kai 0Tn ouvéxela n TIPOOPOPE
augrenke kata 10% Adyw BeAtiwang Tng Texvoloyiag. H TTpoa@epdpevn ToadtnTa
METG TIG HETABOAEG QUTEG Blapop@wenke aTa 237,6 KIAG. Moia fTav n YeTaBoAn aTnv
TipA Tou ayaBou;

4. H mipn evog ayabol augrnnke 50% Kai n EAACTIKOTNTA TIPOTPOPAG WG TIPOG TNV
TipA Tou ATav Es=0,4. Moia eival n TogooTiaia JETABOA OTN £€003a TWV ETTIXEIPATEWY;

5. H mpoogepouevn oooTnTa £vog ayadou Atav 500 kIAG. Apxikd, n TiuA Tou ayadol
augnenke kara 40 eupw (Biverar: E.=0,2) kai 0Tn ouvéxela, Aoyw augnong otnv Tipr
TWV TTPWTWYV UAGWY, N TIPOOQOPG HEIWONKE 5%. To aTTOTEAEHA fTAV N TIPOOPEPOUEVN
To06TNTA va Slapop@weei oTa 522,5 KIAG. Moia ATav n apxikn Tiyr;
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Mpoogepduevn | Mpoo@epdpevn Ayopaia ZuvoAika Ecoda
Tipr (P) MooétnTa MooétnTa Mpoo@epdpEVn | TWV ETTIXEIPAOEWY
Emixeipnong 1 Emixeipnong 2 Mooémra arroé 1o ayadd A
15 200 50 ;=250 (200+50) | ;=3.750 (250-15)
20 250 ;=150 (400-250) | ;=400 (8.000/20) 8.000
=25 1=300 a
(12.500/500) (50+10-25) ;=200 (500-300) 500 12.500

B) H ouvéptnon Tpoogopdg TnG emixeipnong 2 Oev WTIOpEl va eival YPOMMIKR. Av
UTTOAOYIOOUHE TO OUVTEAEDTH & aTd Toug BUO TIPWTOUG oUVBUACHOUG Kal UOTEPA aTid Toug
U0 TeAeuTaioug Ba BIATTIOTWOOUHE OTI 0 GUVTEAEDTHG aUTOG eival dev eival aTaBepoS (av dev
BUpAEOTE TIWG UTTOAOYIZETaI O OUVTEAEOTAG & HEAETHOTE TO OXETIKO UABNUATIKO TIapdpTnua).
Av n ouv@pTNON TTPOCPOPAG ATAV YPAUKIKN TOTE -ETTEIBN 0 OUVTEAETTAG O eCapTaTal aTd TNV
KAion NG KapTIUANG TTPoo@opds (av dev BUUGOTE Tn OX£OT ToU OUVTEAEDTH & pe TNV KAion
TNG YPOHMIKAG KAUTIUANG TTPOO@OPGS MEAETAOTE TO OXETIKO LaBNUATIKO TTapApTNua)- O
0OuvTEAEOTHG & Ba ETTpeTTe va eival o iG10¢ (AQOU 0TV YPAUMIKY GUVAPTNON TIPOTPOPAG N
KkAion eival oTaBepn).

y) Eival aduvatov va utioAoyicoupe oUp@wva pe Ta dedopéva TTou £XOUHE TV ayopaia
Tpoo@epdpEVN ToodTNTa 6Tav n TiuA eival 30 eupw. Autd emmeidr) Sev yvwpiloupe T
OUVEPTNON TIPOCPOPAG TNG ETTIXEIPNONG 2 (WOTE VA AVTIKATACTAOOUUE O€ QUTA TNV TIUA TwV
30 eupw Kal va BPOUME TNV TTPOCQEPOUEVN TTOOOTNTA TNG). To pévo ToU WPTTOPOUME Va
uTToAoyigoupe aTnV TIPF Twv 30 EUPW &ival N TTPOTQPEPOHEVN TTOOGTNTA TNG ETIXEIPNONG 1 -n
oToia eival 350 povadeg- eTTEIBN £XOUPE UTTOAOYIEI TNV OUVAPTNON TIPOCPOPAS TNG.
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3. 'EoTw X n PETABOAR oTnV TIPA Tou ayaBou. ATé Ta BeBOpéVa HAG KATAOKEUAJOUE TOV

Tivaka:

Tiur Ayagou (P) Mpoogepouevn MoadtnTa (Q) Es
100 200 0,8
100+X Q,
100+x 237,6=Q,+10%Q,=1,1Q,(2)

ATO TN oxéon (2) utoAoyidoupe 6T Q,=216. ZTN OUVEXEID ATIO TOV TUTIO TNG EAQCTIKOTNTA

TTPo0Qopdg BPioKoupe 6T N HETAROAR aTnV TIPA ATav X=10 eupw.
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4. ZOp@wva PE Tov TUTIO TNG EAACTIKOTNTA TTPOCOPPAS (XPNOIUOTIOINOTE TO OUVBETO KAGOHA
Me Ta Tooo0Ta) Kal EEpoviag Ta AP/P=50% kai Es=0,4 Bpiokoupe: AQ/Q=20%. Me Bdon
QauTa Ta BedOPEVA KATAOKEUAJOUHE TOV TTivaKa:

Tipr Ayasou (P)

Mpoogepouevn MoodmTa (Q)

"Ecoda

P1

Q

PiQ

P,=P,+50%-P,=1,5:P,

Q,=Q,+20%-Q,=1,2+Q, P,-Q,=1,5-P,»1,2:Q,=1,8:P+Q,

Apa n TooooTiaia PeTaBoAr oTn £é00da TwV eTTIXEIPATEWY ATav 80%.

5. EoTw P, n apxIkn TiunA Tou ayaBou. ATrd Ta 5eDopEvVa Pag KATAOKEUGLOUNE TOV TTiVaKA:

Tiur Ayagou (P) Mpoogepouevn MoadtnTa (Q) Es
P, 500 02
P +40 Q,
P,+40 522,5=Q,-5%Q,=0,95Q, (2)

ATO TN oxéon (2) umoAoyidoupe 6T Q,=550. ZTNn OuVEXEld, AT ToV TUTIO TNG EAACTIKOTNTA
TIPOOYOPAG, BPITKOUNE OTI N apXIKA TIWA ATav P,=80 eupw.




